中央政法委发布 2024 年第二季度见义勇为勇士榜

火场救人 南阳少年王赛光荣上榜

本报讯(记者 郭征)7月26 日,中央政法委在京发布 2024 年第二季度见义勇为勇士榜,共 有 48 位见义勇为勇士光荣上 榜。其中,来自邓州市第六高级 中学的学生王赛榜上有名。

王赛出生于 2007 年 11 月, 牺牲前系邓州市第六高级 中学学生。今年3月19日上 午,王赛请假回乡祭祀,途经邓 州市林扒镇林扒社区南大桥附 近时,忽然听到有人撕心裂肺 地呼救:"家里着火了,里边还 有一个孩子。"他闻声急忙赶 去, 只见一座楼房正冒着滚滚 浓烟,门口的女子满脸泪痕,不 断向周围群众求救。王赛迅速 把电动车停在一边,用手捂着 口鼻向屋内冲了进去, 但由于 火势较大,加之没有防护措施, 他不得不退了出来。随后,王赛 脱掉身上的外套, 在隔壁邻居 家拿上一个用水打湿的被单, 迅速向着屋内猛冲过去。无奈

火势太过猛烈,大火瞬间将王 赛吞噬, 最终没能从火海中出 来。最终,被困儿童被其亲属从 楼顶进入救出,王寨不幸牺牲。

见义勇为是中国社会的主 流价值,也是中国人民共同崇尚 的英勇品质。见义勇为勇士选树 活动由中央政法委主办,中华见 义勇为基金会承办。2022年9 月以来,已发布7次见义勇为勇 十季度榜,共有388名见义勇为 勇士获得上榜奖励。①5



庆"八一"致敬老兵

7月26日,宛城区仲景街道泥营社区举办庆"八一"建军节文艺会演,并邀请书 法家现场创作书画作品赠予退伍老兵。图为活动现场。①5 本报记者 刘佳霖 摄

市发改委与国网南阳供电公司共同倡议

迎峰度夏 节约用电

本报讯(记者 曹蕊)近期, 受持续高温影响,全市电力需 求急剧增加, 电网负荷不断攀 升。为全面保障经济社会发展 和居民群众生活用电需求,确 保电力供应平稳有序, 市发改 委联合国网南阳供电公司发布 《南阳市迎峰度夏节约用电倡 议书》,号召社会各界积极践行 绿色低碳生活方式, 共同做好 节约用电工作。倡议如下:

机关单位带头节电。倡导 全市机关单位积极带头带动全 社会节约用电。减少空调使用 时间,设置制冷温度不低于26° C;减少照明时间和数量,出门 随手关灯,杜绝"白昼灯""长明 灯""无人灯";下班切断一般办 公设备电源; 低层办公场所倡 导使用步行梯,减少电梯使用。

商业场所合理用电。努力提 高节约用电意识,提倡商场、酒 店、写字楼等场所在用电高峰时 段自觉减少使用或停用大功率 用电设备和非必要照明灯具,积 极推广使用节能型电器;做到走 廊、楼道等公共区域照明"人走 灯灭"。适当压减夜间景观照明 及各类广告灯用电时间。

工业企业科学用电。工业 企业要科学合理安排生产班 次,积极采用符合国家能耗标 准的节能设备;通过调班运营、 错峰运行等方式, 支持缓解用 电高峰时段供电压力;避免设 备空载运行,有序使用高耗能 设备;规范使用空调、照明等用 电设备设施,减少非生产、非必 需用电,尽量节约电量用于生 产环节。

家庭社区节约用电。鼓励 广大群众居家尽量利用自然 光,不开"长明灯",尽量使用高 效率、低能耗电器;合理设置空 调温度,减少空调使用时间和 频次;不使用电器时关闭电源, 减少待机耗电; 小区公共照明 使用节能灯具;倡导绿色出行, 电动汽车、电瓶车尽量利用夜 间负荷低谷充电。

规范安全用电管理。强化 电力安全学习培训,提高用电 安全意识, 养成安全用电良好 习惯,防范不安全事件发生。

《倡议书》号召全体市民, 从现在做起,从我做起,从点滴 做起,争当节能降碳的倡导者、 传播者和践行者。为全社会电 力稳定供应, 助力双碳目标实 现作出积极贡献。①5

市社区志愿者协会 高唱红歌迎"八一"

本报讯(记者 郭征)7月27日,市社区志 愿者协会组织多个爱心艺术团体, 开展庆祝 "八一"建军节联欢活动。

当晚,联欢活动在全体人员合唱《没有共 产党就没有新中国》的歌声中拉开序幕。随 后,精彩纷呈的节目悉数登场。一个个精彩的 节目,用经典的艺术表现追忆艰苦卓绝的峥 嵘岁月、讴歌新时代的幸福生活。现场精彩纷 呈,高潮迭起,掌声不息。

活动中,社区志愿者中的退役军人模范代 表走上舞台,佩戴上象征光荣的红花。市社区 志愿者协会党支部书记李相岑表示,长期以 来,该协会主动参与拥军优属活动,组织志愿 者走讲驻宛部队开展联欢,持续关爱退役军 人。希望通过这样的活动,带动广大市民关爱 人民子弟兵,为祖国的繁荣昌盛贡献力量。①5

北控南阳水务集团 全力保障汛期供水

本报讯(记者 曹蕊)7月26日,记者从北 控南阳水务集团获悉,入汛以来,该集团下好 防汛"先手棋",打好防汛"主动仗",确保汛期 供水水量足、水压稳、水质好、服务优。

该集团在设施上精心维护、加强保养, 确保各类设备运行状况良好:在水质方面邀 请专家指导、加密监测频次、增加检测项目, 并根据水质变化情况适时调整水处理加药 量,确保各项指标均符合国家饮用水卫生标 准;在管网上精细管理,坚持"五定"措施和 "三快"抢修制度,确保供水"大动脉"畅通无 阻;在水压上科学调度、合理调控,确保全市 供水管网平稳运行; 在服务上贴近用户、暖 心服务,24 小时综合热线(61616161)随时受 理居民用水求助,全力保障全市汛期供水安 全、平稳。①5

气象部门预报

新一轮降雨又来啦

本报讯(记者 曹蕊)7月28日,记者获 悉,受台风"格美"影响,我市迎来新一轮降 雨天气, 未来3天我市大部有小到中阵雨、 雷阵雨。

具体天气预报:7月29日,阴天有小到中 阵雨、雷阵雨,西峡、淅川、内乡、镇平、邓州、 南召部分地区有大雨或暴雨, 东北风 4 至 5 级,最低气温 25℃至 26℃,最高气温 31℃至 32℃;7月30日,阴天有小到中阵雨、雷阵雨; 7月31日,阴天转小雨。未来3天我市雨量分 布不均,风力较大,需重点关注短时强降水、 雷暴大风等强对流天气对生产生活、交通出 行等方面带来的不利影响。

气象部门提醒,计划前往山区游玩的市民, 暴雨天气请勿进入山区, 如在旅游过程中突遇 暴雨,应当尽快出山或到安全地带躲避。①5